

июль 2023



МАОУ «Привольненская СШ имени М.С. Шумилова»

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЮНПРЕСС

«Феникс»



С 14 по 27 июня 2023 года на территории Привольненской школы проходил палаточный лагерь «Феникс».

В лагере отдохнули 20 детей в возрасте от 10 до 14 лет.

Профильная военно-патриотическая смена в лагере прошла под лозунгом «Спорт – это дерзость, успех и движение!».

(продолжение на стр.2)

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- *Патриоты России сегодня.....стр. 2 - 3*
- *Лучше всех..... стр. 4*

Палаточный лагерь «Феникс»



С 14 по 27 июня 2023 года на территории Привольненской школы проходил палаточный лагерь «Феникс». В лагере отдохнули 20 детей в возрасте от 10 до 14 лет.

Профильная военно-патриотическая смена в лагере прошла под лозунгом «Спорт – это дерзость, успех и движение!».

Для детей это нестандартное проведение каникул. Проживание в 8-ми местных палатках, питание пятиразовое, мероприятия и практические занятия, мастер – классы и экскурсии в г. Волгоград.



Палаточный сезон выдался жарким – солнце так и печёт. А жизнь лагеря не стояла на месте – ребята принимали активное участие во всех мероприятиях, конкурсах, связанных с движением. Это и бег, и игры, и спортивные соревнования, и т.д. Но, несмотря на все препятствия, все подростки получили массу положительных эмоций.

Наши корреспонденты взяли интервью у ребят одной из смен, и вот что они рассказали:



Яркие впечатления, укрепление здоровья, улучшенная самооценка, новые друзья, новые знания о родном крае - все это ожидало наших детей. Палаточный лагерь научил детей практическим умениям и навыкам выживания в нестандартных условиях.

На период проведения смены была организована сюжетно-ролевая игра, лагерь был объявлен Островом «Патриот».



«День первый.



Был жаркий день, мы устраивались в наших палатках, создавая уют. На линейке начальник лагеря озвучил распорядок дня и правила поведения в лагере. Нас познакомили с традициями лагеря, рассказали легенду о птице Феникс. Мы выбрали капитана, культмассового сектора, физорга и «Будю» - человека, который всех будит и помогает



проводить зарядку. Потом мы пошли на обед. Нас сытно покормили, и мы пошли на отдых. После тихого часа мы собрались в спортивном зале, где для нас провели игры на знакомство и конкурсную программу «С чего начинается Родина». Победителям программы давали удостоверение «Почётный житель острова



«Патриот». Вечером прошло практическое занятие по установке палатки, где была определена команда победителей. На закате солнца у нас был отрядный Огонёк, где мы поделились своими впечатлениями о прошедшем дне.

День второй.



Нас разбудил Будя. Утро обрадовало нас прохладой. После ежедневной зарядки мы построились на торжественное открытие лагеря. Также в этот день прошла игра «Открытый микрофон», где каждый желающий мог баллотироваться в кандидаты в президенты, выдвигая свои идеи по улучшению жизни. По итогам игры были определены три кандидата.

День третий.



С самого утра после завтрака мы выехали в бассейн всем нашим отрядом. Спортивный клуб «Прайд» тепло встретил нас. Мы весело провели время, побывав в бассейне. Наши воспитатели никого не обделили и подарили незабываемые эмоции и воспоминания. Вечером мы играли в интересную спортивную игру «Найди знамя».



После очередной забавной игры на проверку детективных способностей у нас прошла любимая игра молодёжи «Выше баллы». После активного дня мы, как обычно, побывали на отрядном огоньке, где поделились

своими планами на смену.

День четвертый.

Утро субботы, как обычно, началось с традиционной зарядки. После завтрака наслаждение прохлады покинуло нас, но мы не растерялись. Весь наш дружный отряд спустился в спортивный зал, где всегда прохладно. После активных игр с мячом воспитатель провел с нами интересные конкурсы. Первое, что открыло наш список задач, - это показать статуи, придуманные ведущим. Дальше мы угадывали цвет из набора букв и инсценировали разные пословицы. Мы отлично провели время, настолько, что весь отряд вёл себя тише воды, ниже травы на всеми любимом тихом часе. Вечером у нас, как обычно, по традиции провели веселые



старты. После эстафет наш задорный день подошел к концу.

День пятый.

После пробуждения Будя с позитивным настроением провел с нами энергичную зарядку. После завтрака и небольшого перерыва мы провели забавную танцевальную разминку, ведь сегодняшней наш день – про здоровый образ жизни. Мы готовили флешмоб. В следующей игре мы с ребятами разбились на пары и наперегонки начали надевать головной убор и футболку.

Первый, кто это сделал, получал удостоверение. После мы с ребятами встали в круг, и с помощью мяча определяли, кто же будет снимать с себя какую-либо вещь, сдавая её в ящик. Второй раунд игры прошел наоборот: на ком остановился мяч, тот надевал на себя эту вещь.

День шестой.

Утром мы встали в бодром расположении духа. Сделав зарядку и позавтракав, мы поехали в боулинг.



Мы все были заинтригованы и волновались, потому что почти никто из нашего отряда не был в боулинге. Когда мы приехали, нас разделили на команды и дали дорожки для игры. Было очень интересно. Приехав обратно, мы пообедали и отдохнули. К вечеру мы устроили Огонек и пели песни под гитару.

День седьмой.

В последние сутки погода в лагере выдалась ненастной. Всю ночь шел дождь, и мы долго не могли уснуть. Утром и днем дождь продолжился, и нам пришлось собирать свои вещи при звуках дождя. Пообедав, мы стали отъезжать домой. Дождь не омрачил нам момента расставания. Попрощавшись с друзьями и воспитателями, мы пообещали друг другу продолжить общаться и встретиться тем же составом в следующем году в палаточном лагере. *Хотим выразить огромную благодарность организаторам лагеря и нашим воспитателям».*

Над выпуском работали:

Провоторова София, Махмаева Диана, Цвашева Виктория, Джабраилова Раяна, Кайзер Михаил, Шарьгина Ирина, Мелкумова Анастасия, Обухов Кирилл, Сары Дмитрий, Надралиева Алина, Надралиева София
Тираж: 20 экземпляров.
Учредитель: МАОУ «Привольненская СШ имени М.С. Шумилова»